



ΕΘΝΙΚΗ ΧΟΡΟΑΘΛΗΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΑΔΟΣ

Μέλος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Αθλητικού Χορού W.D.S.F

Κ. Παυλούση 4 - 18539 Πειραιάς - Ελλάδα Τηλ/Fax: 210.9336660 info@exoe.gr www.exoe.gr

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΟΜΑΔΩΝ ΔΙΕΘΝΗΣ ΚΛΑΣΗΣ EXOE

Στην κλάση αυτή εγγράφονται και χορεύουν Ομάδες που επιθυμούν να συμμετέχουν σε διεθνείς Κατηγορίες Αγώνων WDSF (Πρωταθλήματα, Κύπελλα και άλλους) που διοργανώνουν οι διάφορες χώρες μέλη της WDSF και η Ελλάδα.

Οι Ομάδες για να μπορούν να συμμετέχουν σε αυτήν την κατηγορία θα πρέπει αρχικά να εγγραφούν στο ανάλογο αρχείο της EXOE και να αποκτήσουν το ειδικό Βιβλιάριο που θα περιέχει τον αριθμό μητρώου, την ονομασία, την ημερομηνία σύστασης, την κατηγορία ηλικίας, τον τύπο χορού (Latin, Modern, Syncro, Oriental κλπ, τον αριθμό συμμετεχόντων στην Ομάδας και ανανεώνεται κάθε Ιανουάριο. Η εγγραφή νέας Ομάδας μπορεί να γίνει κατά την διάρκεια του έτους,

Οι Ομάδες της Διεθνούς Κλάσης απαρτίζονται μόνο από άτομα που κατέχουν το Ατομικό Δελτίο Αθλήτη της EXOE σε ισχύ, δηλώνονται μέσα από Σχολές Μέλη της EXOE και θα πρέπει να επιδεικνύουν αθλητική δραστηριότητα κατά την διάρκεια του έτους, συμμετέχοντας οπωσδήποτε στο Πρωτάθλημα και το Κύπελλο Ελλάδος.

Οι εγγεγραμμένες Ομάδες μπορούν να συμμετέχουν μόνο σε αγώνες αναγνωρισμένους από την EXOE και την WDSF και μόνο στην κατηγορία που έχει δηλωθεί στην EXOE, επιδεικνύοντας το βιβλιάριο τους και τα μέλη της Ομάδας το Ατομικό Δελτίο τους σε ισχύ στην γραμματεία του εκάστοτε αγώνα και Μοριοδοτούνται σύμφωνα με τον υπάρχοντα πίνακα λαμβάνοντας μία θέση στην Εθνική Λίστα Κατάταξης Ομάδων Διεθνούς Κλάσης EXOE. Η βαθμολογία ξεκινάει από 01.01 και λήγει την 31.12 κάθε έτους.

Η συμμετοχή κάποιας Ομάδας σε μη αναγνωρισμένους αγώνες, αυτόματα την αποκλείει από αυτήν την κλάση για διάστημα που θα ορίσει η Διευθύντρια Αθλητικών και της αφαιρούνται και τα μόρια που είχε αποκτήσει μέχρι την περίοδο εκείνη.

Στα Παγκόσμια Πρωταθλήματα έχουν δικαίωμα συμμετοχής οι 2 πρώτες Ομάδες της Εθνικής Λίστας κατάταξης, σε Κύπελλα οι 2 επόμενες Ομάδες της κατάταξης και οι υπόλοιπες σε Διεθνείς αγώνες WDSF και δηλώνονται από την Ομοσπονδία του εκάστοτε μέλους.

Η EXOE εφαρμόζει τους σχετικούς κανονισμούς που έχουν θεσπιστεί από την WDSF για αυτούς τους χορούς (αναρτημένοι στην ιστοσελίδα της EXOE).

Ο αριθμός και η σύνθεση της κάθε Ομάδας θα πρέπει να παραμένει σταθερός σύμφωνα με την κατηγορία που έχει δηλωθεί. Μπορεί να υπάρξει μία μεταβολή της τάξεως 20% το ανώτερο κατά την διάρκεια του έτους. Εάν μία Ομάδα αλλάξει την σύνθεση της μέσα στην ίδια χρονιά σε ποσοστό άνω του 30%, χάνει αυτόματα την μοριοδότηση της και ξεκινάει από την αρχή.